
1

Бе
нз

ин
ов

ы
й 

эл
ек

тр
ог

ен
ер

ат
ор

 
«К

ал
иб

р 
БЭ

Г-
12

00
И

» 
Д

ви
га

те
ль

 1
54

F



2

1

2

3

4

7 Control panel unit/Панель управления в сборе5

Бе
нз

ин
ов

ы
й 

эл
ек

тр
ог

ен
ер

ат
ор

 
«К

ал
иб

р 
БЭ

Г-
12

00
И

» 
Па

не
ль

 у
пр

ав
ле

ни
я



Поз. Наименование Артикул Поз. Наименование Артикул

1 Болт с фланцем M6×12 БЭГ1200И(YK).1 17 Инвертор БЭГ1200И(YK).17 БЭГ1200И(YK).17

2 Бак топливный У04355 18 Винт M5×18 БЭГ1200И(YK).18

3 Прокладка антивибрационная БЭГ1200И(YK).3 19 Стартер ручной в сборе Дв.154F, кроме 
БМП1900/25(VL)

У01695

Колпачек мерный Дв.154F У04352 20 Болт с фланцем M6×8 БЭГ1200И(YK).20

4 Кран топливный со штуцером Дв.154F; 168F; 170F; 
173F; 177F; 182F; 183F; 188F; 190F; 192F

У03081 21 Болт с фланцем M6×12 БЭГ1200И(YK).21

5 Фильтр заливной горловины топливного бака Ø50 
БЭГ; БМП

У04353 22 Кожух вентилятора БЭГ1200И(YK).22

6 Винт M5×8 БЭГ1200И(YK).6 23 Гайка с фланцем М10 БЭГ1200И(YK).23

7 Панель управления в сборе БЭГ1200И(YK).7 24 Храповик Дв.154F У02018

7.1 Выключатель зажигания Дв.145F БЭГ900И(YK).2-20; 
Дв.154F БЭГ1200И(YK).7.1; Дв.168F БЭГ2700И(YK).71.8

У04086 25 Крыльчатка маховика Дв.154F У02641

Розетка 12В DC БЭГ6600ААБ.60/6611ААБ.60(HT); БЭГ(YK и 
XYu)

У03522 26 Маховик (ротор-магнето) Дв.154F У01465

Розетка 12В DC с диодами 
БЭГ900И(YK)/1200И(YK)/2700И(YK)/6100АИ(YK)/7100АИ(YK)

/8000АИ(YK)
У03522 с диодами 27 Сальник 17*30*6(7,10) Дв.154F У01476

7.3 Вольтметр 91L4 0-300В БЭГ(HT; HY; HH; LF; YK) У00729 28 Щиток передний пластиковый Дв.154F У02638

7.4 Евророзетка 220В D-013 ДЭГ; ДСЭГ; БЭГ; БСЭГ У00436 29 Картер Ø54 Дв.154F БЭГ1200И(YK).29 БЭГ1200И(YK).29

7.5 Панель управления БЭГ1200И(YK).7.5 30 Датчик тока БЭГ1200И(YK).30; БЭГ2700И(YK).бн У04069

8 Крышка топливного бака малая Ø85 (57-68-80) БЭГ; БМП У04351 31 Подшипник 6203/Р6 (17*40*12) Дв.144F;  Дв.154F У00003

9 Болт М6×25 БЭГ1200И(YK).9 32 Шпонка сегментная 5*16 (5*6,5*16) (маховика) 
Дв.154F

У03077

10 Ножка резиновая (А) БЭГ1200И(YK).10 33 Отражатель БЭГ1200И(YK).Дв33 БЭГ1200И(YK).Дв33

7.2

Бензиновый электрогенератор 
«Калибр БЭГ-1200И» 

Двигатель 154F(панель управления)



Поз. Наименование Артикул Поз. Наименование Артикул

40 Сальник 17*30*6(7,10) Дв.154F У01476 71 Шпилька впускного колектора M4×10 У04350

41 Болт с фланцем M6×25 БЭГ1200И(YK).41 72 Эл. двигатель регулятора оборотов Дв.154F 
БЭГ1200И(YK).72; Дв.168F БЭГ2700И(YK).65

У04071

42 Корпус генератора БЭГ1200И(YK).42; БЭГ2700И(YK).33 У04070 73 Винт М3 БЭГ1200И(YK).73

43 Болт с фланцем M8×16 БЭГ1200И(YK).43 74 Опора эл. двигателя регулятора оборотов 
Дв.154F БЭГ1200И(YK).74

БЭГ1200И(YK).74

44 Статор БЭГ1200И(YK).44 75 Пробка сливная БЭГ1200И(YK).75

45 Болт с фланцем M5×30 БЭГ1200И(YK).45 76 Щиток задний пластиковый Дв.154F У02637

46 Ротор БЭГ1200И(YK).46 77 Прокладка пробки БЭГ1200И(YK).77

44+46 Статор+ротор БЭГ1200И(YK).44+46 БЭГ1200И(YK).44+46 78-82 Корпус фильтра воздушного БЭГ1200И(YK).78

47 Гайка с фланцем М12×1,25 БЭГ1200И(YK).47 79 Решетка фильтра воздушного БЭГ1200И(YK).79

48 Крыльчатка генератора БЭГ900И(YK).2-26; 
БЭГ1200И(YK).48; БЭГ2700И(YK).29

У04072 80 Элемент воздушного фильтра Дв.154F У00869

49 Болт с фланцем M6×10 БЭГ1200И(YK).49 81 Крышка фильтра воздушного БЭГ1200И(YK).81

50 Крышка генератора БЭГ1200И(YK).50; БЭГ2700И(YK).27 У04356 82 Винт-барашек БЭГ1200И(YK).82

51 Винт M4×10 БЭГ1200И(YK).51 78-82 Фильтр воздушный в сборе Дв.154F У01461

52 Основание глушителя БЭГ1200И(YK).52 83 Трубка сапуна (вентиляции картера) Дв.154F У03079

53 Глушитель Дв.154F БЭГ1200И(YK).53 БЭГ1200И(YK).53 84 Прокладка воздушного фильтра Дв.154F У02016

54 Свеча зажигания (юбка короткая) Дв.154F У02001 85 Карбюратор Дв.154F БЭГ1200И(YK).85 БЭГ1200И(YK).85

55 Прокладка глушителя Дв.154F У01448 85а
Соединитель регулятора оборотов все 4х такт. 

двигатели для инв. генераторов (XYu; 
YK),БЭГ6600ААБ(LF)

У04204

56 Катушка зажигания Дв.154F У01436 86 Шпилька карбюратора М6 БЭГ1200И(YK).86

57 Клапан впускной Дв.154F У00876 88 Прокладка карбюратора Дв.154F У01433

58 Клапан выпускной Дв.154F У01428 87 Проставка карбюратора Дв.154F У02643

59 Болт с фланцем M8×45 БЭГ1200И(YK).59 89 Толкатель h=30 Дв.154F; Дв.165F У00873

60 Головка цилиндра (клапана под углом) без клапанов 
Дв.154F

У01445 90 Шайба опорная пружины клапана БЭГ1200И(YK).90

61 Штифт установочный БЭГ1200И(YK).61 91 Пружина клапана Дв.154F У00875

62 Прокладка головки цилиндра Дв.154F У01432 92 Чашка впускного/выпускного клапана Дв.154F У01462

63 93 Штанга Дв.154F для головки (клапана под углом)  
Ø6мм

У00874.6

У01429
Комплект колец поршневых Ø54 

(бел,чёрн,тонк,пруж,тонк) Дв.154F

Бензиновый электрогенератор 
«Калибр БЭГ-1200И» 

Двигатель 154F


